
چندی پیش اریک ترامپ پسر »دونالد 
ترامپ« با انتشار یک تصویر ساختگی و 
طنزآمیز از سبد خرید پدرش در وبسایت 
آمازون، او را در حال خرید کشور کانادا، 
جزیره گرینلند و کانال پاناما نشان داد و 

نوشت: »ما دوباره برگشتیم!«. 
این تصویر در حالی منتشر شد که 
دونالد ترامپ طی روزهای اخیر درباره این 
سه مکان، اظهارات جنجالی مطرح کرده 
است. او چندی قبل پیشنهاد داد که ایالات 
متحده جزیره گرینلند را از دانمارک بخرد 
و این دقیقاً پیشنهادی است که در دور 
نخست ریاست‌جمهوری ترامپ از ۲۰۱۷ 
تا ۲۰۲۱ نیز مطرح شده بود. در همین 
راستا او با انتشار پیامی در شبکه اجتماعی 
خود به نام »تروث سوشال« گفته بود که 
ایالات متحده باید برای »تامین امنیت 
ملی خود و آزادی در سراسر جهان« این 

جزیره خودمختار را به دست آورد. 
او همچنین در روز شنبه هشدار داد که 
اگر کشور پاناما به اخذ هزینه‌های گزاف از 
کشتی‌های آمریکایی برای عبور از کانال 
پاناما ادامه دهد، واشنگتن ممکن است 
به دنبال بازپس‌گیری کنترل این کانال 
باشد و ترامپ از سوی دیگر تصمیم دولت 
آمریکا در سال ۱۹۹۹ برای انتقال کنترل 
کامل این کانال به پاناما را نیز احمقانه 
توصیف کرد. او همچنین در اوایل ماه 
میلادی جاری پیشنهاد داد که کانادا 
به پنجاه و یکمین ایالت آمریکا تبدیل 
شود. گفته می‌شود که او این اظهارات را 
برای نخستین بار در دیدار با »جاستین 
ترودو« نخست‌وزیر کانادا مطرح کرده که 
همین موضوع حالا باعث شده تا انتقادات 
بسیار زیادی علیه نخست‌وزیر کانادا در 

کشورش به وجود بیاید. 
با وجود ماهیت طنزآمیز تصویری 
که اریک ترامپ در توییتر متتشر کرده، 
دستیاران و افراد نزدیک به ترامپ باور 
دارند که او به صورت جدی در فکر خرید 
گرینلند و بازپس‌گیری کانال پاناما است؛ 
تا جایی که منابع آگاه و نزدیک به ترامپ، 
به روزنامه نیویورک‌پست گفتند که او 
کاملا جدی است و باور دارد کشورهایی 
که رشد نمی‌کنند، در مسیر شکست 
قرار می‌گیرند. همچنین به گزارش این 
رسانه آمریکایی، ترامپ برای دولت‌های 

سابق ایالات متحده که در پیرامون آمریکا 
سیاست‌های توسعه‌طلبانه داشتند، 

احترام زیادی قائل است.

احیای یک راهبرد دیرینه
برای درک سخنان ترامپ باید به این 
نکته مهم توجه کرد که این اقدامات و 
اظهارنظرهای او در حالی مطرح می‌شود 
که اساساً تفکر محافظه‌کارانه ترامپ 
و جمهوریخواهان در این دوره از به 
قدرت رسیدن وی، شدت بیشتری 
گرفته و در حال عیان شدن است. ترامپ 
تلاش‌ها برای خریداری این جزیره از 
دانمارک را در حالی از سر گرفته است 
که مساحت ۸۳۶ هزار و ۳۳۰ مایل 
مربعی آن بیشتر از مساحت ۸۲۷ هزار 

و ۹۸۷ میال مربعی ایالت لوئیزیانا است 
که طی توافقی میان »توماس جفرسون« 
 رئیس‌جمهور وقت آمریکا با فرانسه 

خریداری شد. 
الحاق سرزمینی به قلمرو آمریکا با 
خریداری گرینلند گسترده‌تر از مقیاس 
موارد گذشته با خریداری جمهوری 
تگزاس در سال ۱۸۴۵ از سوی »جیمز 
پولک« و خریداری آلاسکا در سال 
۱۸۶۷ توسط »اندرو جانسون« خواهد 
بود. ساکنان گرینلند را ۵۶ هزار نفر 
از اینوئیت‌ها تشکیل می‌دهند که از 
بومیان شمالی‌ترین نقاط کانادا و آلاسکا 
هستند و طبق توافقی در سال ۲۰۰۹ 
با کپنهاگ، هر زمانی که بخواهند، 
 می‌توانند وابستگی خود به دانمارک را 

لغو کنند. 
ترامپ در دور اول ریاست‌جمهوری 
خود در ۲۰۱۹، به خریداری گرینلند 
تمایل نشان داده بود که در مجاورت 
مسیرهای کشتیرانی شمالگان واقع شده 
و تاسیسات راداری و آب‌هوایی مهمی 
در آن قرار دارد اما این ایده، فورا، از سوی 
مقامات دانمارک و گرینلند رد شد. عزم او 
برای خرید این جزیره تا جایی ادامه پیدا 
کرد که در آخرین سال ریاست‌جمهوری 
ترامپ، وزارت خزانه‌داری و کاخ سفید 
بررسی دقیقی درباره خریداری این جزیره 

انجام داده و حتی منابع مالی مرحله اولیه و 
برنامه دیپلماتیک پیشبرد آن را مشخص 

کردند. 

مخالفت سه‌گانه
اینکه ترامپ به دنبال خرید گرینلند 
و همچنین الحاق کانادا به خاک خود و 
تسلط بر پاناما است، صریحا با مخالفت 
مقامات این سه جغرافیا روبرو شده است. 
به عنوان مثال خوزه رائول مانیلو، رئیس 
جمهور پاناما در رسانه‌های اجتماعی 
نوشت: »هر وجب از کانال پاناما و مناطق 
همجوارش به پاناما تعلق دارد و اینطور 
خواهد ماند و حق حاکمیت و استقلال 
کشور ما قابل مذاکره نیست«. مونیلو 
گفت، امیدوار است که روابط محترمانه 
با دولت بعدی آمریکا همچنان حفظ شود 
و همچنین خاطرنشان کرد که مسائل 
امنیتی مانند مهاجرت غیرقانونی، قاچاق 
مواد مخدر، تروریسم و جرایم سازمان 
یافته باید به اولویتی در دستور کار دو 

جانبه دو کشور قرار گیرد. 
همچنین موت اجد، نخست‌وزیر 
گرینلند در اظهارنظری کتبی گفت که 
»گرینلند متعلق به ماست. فروشی نیست 
و هرگز نخواهد بود. ما نباید مبارزه طولانی 

خود برای آزادی را متوقف کنیم«. 
در کانادا هم به همین روال انتقادهای 

زیادی از ترامپ صورت گرفته است. حتی 
نخست‌وزیر کانادا به روش خود دست به 
تغییراتی در سیاست کشورش زده تا بلکه 
بتواند از این طریق ترامپ را نسبت به 
سیاست‌های مربوط به تعرفه‌ها راضی کند.

ترامپ در پشت‌پرده 
به دنبال چیست؟ 

آنچه حالا و در خصوص این پرونده‌ها 
باید پاسخ داده شود این است که ترامپ در 
شرایط فعلی و در این وضعیت چرا ادعای 
اینچنینی را مطرح کرده است؟ روزنامه 
»واشنگتن پست« در گزارشی با اشاره به 
سیاست‌ها و رویکردهای رئیس‌جمهور 
منتخب آمریکا می‌نویسد: ترامپ که 
وعده داد به جنگ‌های خارجی پایان دهد 

و »صلح از طریق قدرت« را به شعاری 
در مبارزات انتخاباتی ریاست‌جمهوری 
۲۰۲۴ خود بدل کند، در کمتر از یک 
ماه پیش از مراسم تحلیف خود، در حال 
طراحی یک سیاست خارجی »اول 
آمریکا« است که با خصومت علیه 
متحدان و در عین حال دشمنان ایالات 
متحده تعریف می‌شود و حول رویاهای 
توسعه‌طلبی سرزمینی متمرکز شده و با 
مانور کلامی و شخصی او هدایت می‌شود. 
این رسانه آمریکایی در ادامه این 
گزارش تاکید می‌کند: »تاکتیک‌های 
پیش از ریاست‌جمهوری ترامپ در مورد 
کانادا، گرینلند و کانال پاناما احتمالا منجر 
به تغییرات گسترده نخواهد شد. بعید 
است که کانادایی‌ها و رهبران سیاسی 
آنها پذیرای انحلال کشورشان باشند 
و قانونگذاران ایالات متحده نیز تمایل 
چندانی برای جذب کانادا به عنوان یک 

ایالت جدید ابراز نکرده‌ان«. 
واشنگتن پست در قسمت دیگری 
از این گزارش به سیاست‌های خارجه 
ترامپ در مقابل دیگر کشورها از جمله 
چین و روسیه اشاره می‌کند و در عین حال 
به نقل از یک مقام رسمی از تیم انتقالی 
ترامپ که نامش را فاش نکرده، می‌نویسد: 
»مسئله مقابله ایالات متحده با روسیه و 
چین دغدغه مشترکی است که نظرات 
ترامپ درباره کانادا، گرینلند و پاناما را به 
هم پیوند می‌دهد. این یک اقدام بی‌پروا و 
عجولانه نیست، بلکه یک پیوند منسجم 
و مرتبط برای همه این موارد وجود دارد. 
ترامپ می‌داند از چه اهرم‌هایی استفاده 
کند و او در موقعیتی قدرتمند قرار دارد که 

بتواند از این اهرم‌ها بهره ببرد«. 
رایان برِگ، مدیر برنامه آمریکا و رئیس 
ابتکار آینده ونزوئا در مرکز مطالعات 
استراتژیک و بین‌المللی می‌گوید: »تمرکز 
ترامپ بر ناحیه غربی که با روسیه و چین 
مستقیما مخالف است، نشان می‌دهد که او 
کمتر متوجه و متقاعد شده که ما می‌توانیم 
نتایج امنیت ملی را در سایر جبهه‌های 
جهان تعیین کنیم«. او می‌گوید: »نگرانی 
درباره نفوذ چین بر کانال پاناما و اطمینان 
از فعالیت‌های ایالات متحده وجود دارد. 
این می‌تواند یکی از مسیرهای اصلی برای 
استقرار کشتی‌های نیروی دریایی ایالات 
متحده از اقیانوس اطلس به اقیانوس آرام 
در شرایط اضطراری باشد که در این مورد 
ما مانند مسئله تایوان منافع امنیت ملی 

داریم«. 
حال باید دید که این راهبرد ترامپ تا 
چه میزان قرار است پیش برود و اساساً 
تا چه حد مسکو و پکن را آزار سیاسی 

خواهد داد. 

اظهارات ترامپ درباره خرید و تصاحب کانادا، گرینلند و پاناما با مخالفت مقامات این سه جغرافیا روبرو شده است؛ 

توسعه‌طلبی سرزمینی؛ استراتژی جدید آمریکا!
جولانی:

 تدوین قانون اساسی و برگزاری انتخابات 
سوریه حداقل 4  سال زمان می‌برد

احمد الشرع، ملقب به »ابو محمد الجولانی« سرکرده گروه 
»هیئت تحریرالشام« روز گذشته )یکشنبه( در گفت‌وگو با 
العربیه  که »کنفرانس گفت‌وگوی ملی همه اجزای جامعه را 
شامل می‌شود و مراحل سیاسی بسیاری قبل از انتخاب رئیس 
جمهور وجود خواهد داشت«. او وعده داده که »تدوین و نگارش 
قانون اساسی جدید در کشور ممکن است حدود سه سال طول 
بکشد و برگزاری انتخابات نیز ممکن است به چهار سال زمان نیاز 
داشته باشد«. احمد الشرع که با شبکه العربیه گفت‌وگو می‌کرد، 
گفت: من خود را آزادکننده سوریه نمی‌دانم به نظرم بلکه مردم 
سوریه خودشان را نجات دادند. او همچنین مدعی شد: جناح‌ها 
برای جلوگیری از تلفات یا آوارگی در جریان آزادسازی بسیار 
دقت کردند. ما تلاش زیادی کردیم تا انتقال قدرت هموار شود. 
مرحله کنونی برای یک دولت موقت یک مرحله مقدماتی طولانی 
مدت است. احمد الشرع ادعا کرد: انحلال هیئت تحریر الشام را 

در کنفرانس گفت‌وگوی ملی اعلام خواهیم کرد.
الجولانی با بیان اینکه »سوریه منبع ناراحتی برای کسی 
نخواهد بود«، مدعی شد: هیچ نگرانی در داخل سوریه وجود 
ندارد. تمامی مرتکبان جنایت به مجازات خود خواهند رسید. ما 
سوری‌ها را به نقطه اول باز نمی‌گردانیم. ما این مرحله را با ذهنیت 
یک دولت مدیریت خواهیم کرد. او همچنین گفت که عربستان 
به دنبال ثبات در سوریه است و نقش مهمی در آینده سوریه دارد. 
سرکرده گروه »هیئت تحریرالشام« ادعا کرد: آزادی سوریه امنیت 
منطقه، خلیج فارس و سوریه را برای پنجاه سال آینده تضمین 
می‌کند. او در ادامه و در اظهاراتی علیه جمهوری اسلامی ایران 
مدعی شد: امیدوارم ایران در مداخلات خود در منطقه تجدیدنظر 
کند. انتظار داشتیم اظهارات مثبتی از ایران بشنویم. ایران باید با 
مردم سوریه همسو می‌شد. ما وارد تهران نشدیم، وارد شهرهای 

خودمان شدیم. 

پیش از این، »اسماعیل بقائی« سخنگوی وزارت امور خارجه 
ایران ضمن ابراز تعجب از اتهام‌زنی‌های بی‌اساس برخی محافل 
رسانه‌ای علیه جمهوری اسلامی ایران مبنی بر دخالت در امور 
داخلی سوریه، چنین ادعاهایی را کاملا مردود دانست. سخنگوی 
وزارت امور خارجه ایران با یادآوری مواضع اصولی جمهوری 
اسامی ایران در حمایت از تمامیت سرزمینی و وحدت ملی 
سوریه و شکل‌گیری یک نظام سیاسی فراگیر با مشارکت همه 
طیف‌های سیاسی و اقوام و مذاهب این کشور و احترام به حقوق 
اقلیت‌ها و حفظ حرمت اماکن دینی، بر ضرورت جلوگیری از 
گسترش ناامنی و خشونت علیه اقشار مختلف جامعه سوریه و 

تامین امنیت شهروندان تاکید کرد. 
سرکرده تحریرالشام در ادامه مصاحبه با العربیه گفت: 
کمیته‌های حقوقی موضوع درخواست غرامت از کشورها یا 
گروه‌ها را بررسی خواهند کرد. الجولانی تاکید کرد: سوریه منافع 
راهبردی با روسیه دارد. ما در وهله نخست منافع مردم سوریه را 
در نظر می‌گیریم. وی افزود: »ما نمی‌خواهیم روسیه به گونه‌ای از 
سوریه خارج شود که لایق روابط آن با کشورمان نباشد«. او اظهار 
کرد: ما با نیروهای دموکراتیک سوریه )قسد( برای حل بحران 

شمال شرق سوریه مذاکره می‌کنیم. 
احمد الشرع در ادامه گفت‌وگو با »العربیه« با بیان اینکه کردها 
بخش جدایی ناپذیری از سوریه هستند، گفت: »وزارت دفاع 
سوریه به نیروهای کرد در صفوف خود جای خواهد داد«. الشرع 
افزود: »اجازه نخواهیم داد سوریه پایگاهی برای انجام حملات 

حزب کارگران کردستان باشد«. 
احمد الشرع با بیان اینکه »ملت سوریه به تنهایی خود را نجات 
داد« گفت که در طول این سال‌ها »سازمان ملل متحد نتوانست 
حتی یک زندانی را آزاد کند و یک پناهجو را بازگرداند«. وی با اشاره 
به اینکه »سوریه برای کسی مشکل ساز نخواهد بود« افزود: »ما 
سوریه را از هرگونه اختلاف سیاسی در امان خواهیم گذاشت و 

هدف ما توسعه و بهبود وضعیت اقتصاد در کشور است«. 
این در حالیست که گدعون ساعر، وزیر امور خارجه اسرائیل 
اعلام کرده که واقعیت در سوریه تثبیت نشده است. رژیم دمشق 
اساساً یک باند است، نه یک دولت قانونی. مناطق دیگر مانند ادلب 
نیز توسط گروه‌های اسلام‌گرا با ایدئولوژی‌های تندرو کنترل 
می‌شود. به گفته ساعر، در حال حاضر یکی از نگران کننده‌ترین 
شخصیت‌ها در سوریه، »ابومحمد الجولانی« سرکرده »هیئت 
تحریر الشام« است، گروهی که روابط تاریخی با القاعده دارد و 
غرب او را به‌عنوان رهبر جدید سوریه به رسمیت شناخته است. 

او گفت که : رژیم نوظهور در دمشق متمرکز است نه تمام 
سوریه. این به اصطلاح رهبری، باند ادلب است نه یک حکومت 
فراگیر. آن‌ها اسلام‌گرایانی با جهان‌بینی بسیار افراطی هستند. 
برای مثال، وزیر دادگستری جدید سوریه خواستار برکناری 
قضات زن شد و پرونده‌ها منحصراً به قاضی‌های مرد منتقل شد. 

اما جهان به سمت دمشق می‌شتابد. 
به گفته ساعر، یکی دیگر از انگیزه‌های مهم برای به رسمیت 
شناختن حاکمان جدید سوریه، احساسات ضد روسی است 
چراکه »شکست منافع روسیه رضایت قابل‌توجهی را به خصوص 

در اتحادیه اروپا به همراه داشته است«. 

t oseei r ani . i r
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جهان نما

رامین پرتو

وکیل مدافع نخست‌وزیر اسرائیل 
در پرونده فساد اعلام کرد به دلیل عمل 
جراحی پروستات، او قرار است »چندین 
روز« در بیمارستان بستری باشد و به 
همین دلیل دادگاه با درخواست به تعویق 
افتادن جلسات استماع او در هفته جاری 
موافقت کرده است. »بنیامین نتانیاهو« 
نخست‌وزیر اسرائیل درخواست کرده به 
دلیل عمل جراحی پروستاتی که قرار 
است روز گذشته )یکشنبه( بر روی او 
انجام شود، جلسات استماع او در جریان 
محاکمه کیفری لغو شود. نتانیاهو قرار 
بود این هفته برای شهادت در دادگاه 

حاضر شود. روزنامه تایمز اسرائیل 
در این باره نوشت: درخواست او که از 
سوی وکیل مدافعش »آمیت حداد« 
به دادگاه منطقه‌ای قدس اشغالی ارائه 
شده، اشاره می‌کند که عمل‌جراحی 
نخست‌وزیر با بیهوشی کامل انجام 
خواهد شد و او قرار است »چندین روز« 
در بیمارستان بستری باشد. حداد گفت: 
در این مرحله، از دادگاه درخواست 
می‌شود  جلسات استماع این هفته 
را لغو کند. او همچنین بیان کرد که 
دادگاه را در جریان اطلاعات جدید در 
این باره قرار خواهد داد. حداد اعلام 

کرد که دادستانی با لغو جلسات استماع 
این هفته موافقت کرده است. روزنامه 
تایمز اسرائیل با استناد به گزارش 
کانال ۱۲ اسرائیل در اینباره نوشت: این 
عمل جراحی در میان نگرانی‌ها از حمله 
موشکی در طی آن، در اتاق عملی انجام 
می‌شود که استحکامات آن تقویت شده 
است. نتانیاهو ۱۰ دسامبر برای اولین 
بار در دادگاه درباره پرونده‌های فساد 
علیه خود شهادت داد و تا کنون ۶ بار در 
زمینه اتهام فساد از جمله کلاهبرداری، 
رشوه و خیانت در امانت در دادگاه حاضر 
شده و شهادت داده است. دفتر نخست 
وزیر اسرائیل شامگاه شنبه اعلام کرد: 
روز چهارشنبه نتانیاهو تحت آزمایشی 
در بیمارستان حداسه قرار گرفت و 
در آنجا تشخیص داده شد که وی به 
عفونت ادراری ناشی از بزرگ شدن 
خوش‌خیم پروستات مبتلا شده است«. 
در ادامه بیانیه دفتر نتانیاهو آمده است: 
از آن زمان، برای چند روز، نخست وزیر 
درمان آنتی بیوتیکی دریافت کرده 
است که عفونت را از بین برده است. در 
نتیجه، نتانیاهو فردا تحت عمل جراحی 

برداشتن پروستات قرار خواهد گرفت. 

نتانیاهو همزمان با محاکمه‌های خود در بیمارستان بستری ‌شد
خبر

اروپا برای استفاده از هواپیما 
و تسلیحات برای هدف قرار دادن 
سیستم‌های دفاع هوایی که تحت عنوان 
 )SEAD( سرکوب پدافند هوایی دشمن
شناخته می‌شود، به شدت به ایالات متحده 
متکی است. بنابر گزارش پایگاه خبری 
- تحلیلی بیزینس اینسایدر، اگر ارتشی 
نتواند این ماموریت حیاتی را انجام دهد، 
هواپیماهایش آسیب‌پذیر می‌شوند، قادر 
به حمله یا محافظت نیستند، نیروهای 
زمینی آن را بسیار بیشتر در معرض 
دید قرار می‌دهند و کارایی کمتری 
خواهند داشت. تیم رابینسون، متخصص 

هوانوردی نظامی در انجمن سلطنتی 
هوانوردی انگلیس به بیزینس اینسایدر 
گفت: یکی از مهم‌ترین چیزهایی که اروپا 
فاقد آن است، SEAD است که نقشی 
حیاتی دارد. اما پلتفرم‌های اختصاصی 
SEAD کمی در اروپا وجود دارد. 
هواپیماهای آلمانی و ایتالیایی تورنادو 
مهمات HARM ۸۸-AGM را برای 
هدف قرار دادن رادارها حمل می‌کنند و 
به سیستم موقعیت‌یابی مورد نیاز »امیتر« 
مجهز هستند و قرار است این مهمات 
سال آینده از رده خارج شوند. در این 
میان، سایر شرکای ناتو از اف-۱۶ استفاده 

می‌کنند که می تواند نقش SEAD را 
داشته باشد. متحدان ایالات متحده در 
اروپا به طور فزاینده‌ای به دنبال جایگزینی 
این هواپیماهای قدیمی با اف-۳۵هستند، 
اما تنها تعداد کمی از آنها موشک‌های 
AGM-۸۸ را نیز تهیه می‌کنند. این 
وضعیت اروپا را به شدت به ایالات متحده 
وابسته کرده است، در میان سؤالاتی که 
در مورد قابلیت اطمینان به ایالات متحده 
وجود دارد و جنگ روسیه و اوکراین نشان 
داده است که شکست پدافند هوایی دشمن 
در درگیری‌های مدرن چقدر مهم است. در 
اوکراین، هیچ یک از طرفین نتوانسته است 
عملیات موفقیت‌آمیز SEAD را انجام 
دهد، شرایطی که هر دو نیروی هوایی را 
به شدت با مشکل مواجه کرده و واحدهای 
زمینی را مجبور به نبردهای سخت با 
تلفات سنگین کرده است. ماتیاس اکِن، 
کارشناس دفاع موشکی در »اندیشکده 
رند« خاطر نشان کرد که یک درس مهم از 
جنگ اوکراین این بوده است که »نیروهای 
هوایی باید بتوانند موشک‌های زمین به 
هوای متحرک را پیدا، سرکوب و نابود کنند 
تا به برتری هوایی در برابر دشمنان حتی با 

تجهیزات متوسط دست یابند«.

خبر

اینسایدر: متحدان ناتو برای مقابله با روسیه ناتوان هستند

خبرگزاری یونهاپ، دیروز )یکشنبه( بر 
اثر خروج یک هواپیمای مسافربری از باند و 
برخوردش با دیواری در فرودگاه بین‌المللی 
»موان« کره جنوبی، تمام ۱۸۱ سرنشین و 
خدمه بجز دو نفر کشته شده‌اند. این سانحه 
زمانی رخ داد که هواپیمای بوئینگ ۷۳۷ 
شرکت هوایی »ججو ایر« حامل ۱۷۵ 
مسافر و شش خدمه پروازی از تایلند در 

ساعت ۹ صبح به وقت محلی در حال فرود در 
این فرودگاه جنوب کره جنوبی بود که از باند 
خارج شد و بر اثر برخورد با دیوار آتش گرفت. 
یک مقام فرودگاه در ابتدا به رویترز گفته 
بود که مقامات در حال کار برای نجات افراد 
زنده مانده هستند اما تعداد کشته‌ها به مرور 
زیاد شد. علت این سانحه مشخص نیست 
اما به گزارش رسانه‌های محلی امکان دارد 

برخورد با پرندگان باعث اختلال در فرود 
هواپیما شده باشد. دفتر رئیس جمهور 
موقت، چوی سونگ-موک، که روز جمعه 
پس از استیضاح رئیس جمهور موقت 
پیشین در بحبوحه بحران سیاسی این کشور 
به عنوان رهبر موقت این کشور معرفی شد، 
دستور اقدامات همه جانبه نجات را صادر 
کرده است. سخنگوی ججو ایر در واکنش 
اولیه به این سانحه عمیقا عذرخواهی کرده 
است. نشریه محلی جونگ‌آنگ ایلبو گزارش 
می‌دهد که اگر تعداد کشته‌ها تایید شود، 
این بدترین فاجعه داخلی در هوانوردی 
داخلی کره جنوبی خواهد بود. سوانح بزرگ 
قبلی در خاک کره شامل سقوط هواپیمایی 
»آسیانا« در سال ۱۹۹۳ در »موکپو« که 
منجر به کشته شدن ۶۸ نفر شد و سقوط 
هواپیمای »ایر چاینا« در سال ۲۰۰۲ در 
نزدیکی فرودگاه »گیمهائه« بود که منجر 
 به کشته شدن ۱۲۹ نفر از ۱۶۶ مسافر 

آن شد. 

سانحه هوایی در کره جنوبی 179 نفر را به کام مرگ کشاند

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين 
تکليف و ضعيت ثبتی و اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140360301057012207 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف و 
ضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک شهریارتصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم محمد صفر اسفندیاری فرزند 
علیرضا بشماره شناسنامه 734 صادره از شازند ششدانگ یک باب خانه به مساحت 130 
متر مربع پلاک 753 فرعی از 53 اصلی واقع در شهریار خریداری از مالک رسمی آقای/ 
خانم سید جلال الدین مدینه و مهنوش مدینه محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دونوبت به فاصله پانزده روز آگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید،ظرف مدت یکماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض،دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.م.الف:11862
تاریخ انتشار نوبت اول:1403/09/25
 تاریخ انتشار نوبت دوم:1403/10/10                                                          
رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریار  

رسانه دولتی کی‌سی‌ان‌ای دیروز )یکشنبه( گزارش داد، 
»کیم جونگ اون« رهبر کره‌شمالی در آستانه سال نو میلادی 
یک نشست کلیدی برای تعیین سیاست‌گذاری‌ها با حزب حاکم 
این کشور برگزار کرد. در این گزارش بدون اشاره به جزئیات 
آمده است که نشست مقامات حزبی و دولتی تصمیم گرفت 
که کره‌شمالی »سخت‌ترین« استراتژی را برای مقابله با ایالات 
متحده برای امنیت و منافع ملی خود آغاز کند. بر اساس گزارش 
کی‌سی‌ان‌ای، اتحاد بین کره‌جنوبی، ایالات متحده و ژاپن به 
یک »بلوک نظامی هسته‌ای« گسترش یافته و کره‌جنوبی به 
یک »پایگاه ضد کمونیستی« برای ایالات متحده تبدیل شده 
است. در این گزارش آمده است که »این واقعیت به وضوح نشان 

می‌دهد که ما باید به کدام سمت پیش برویم و چه کاری و چگونه 
انجام دهیم«. بر اساس این گزارش، 
نشست ۲۳ تا ۲۷ دسامبر همچنین 
رسیدگی به سیل‌های اوایل سال جاری، 
از جمله طرحی که آسیب‌دیدگان را 
به پیونگ‌یانگ آورد، بررسی کرد. این 
کشور همچنین متعهد شد که روابط 
خود را با کشورهای »دوست« ارتقا 
دهد. کیم همچنین خواستار پیشرفت 
در علم و فناوری دفاعی برای تقویت 
بازدارندگی جنگی این کشور شد. چنین 
جلساتی اغلب چند روز طول می‌کشد و در 
سال‌های اخیر برای اعلام سیاست‌های 
کلیدی استفاده شده است. پیونگ‌یانگ 
همچنین در یک تغییر ساختار، »پاک تائه 
سونگ« دبیر حزب را به‌عنوان نخست‌وزیر 
جدید به جای »کیم توک هون« معرفی 
کرد. همچنین »چو سون هوی« وزیر امور 
خارجه کره‌شمالی به‌عنوان یکی از اعضای 
دفتر سیاسی قدرتمند کمیته مرکزی 

حزب معرفی شد.

پیونگ‌یانگ به سخت‌ترین استراتژی ضدآمریکایی چراغ سبز نشان داد

مسئله مقابله ایالات متحده با 
روسیه و چین دغدغه مشترکی 

است که نظرات ترامپ درباره 
کانادا، گرینلند و پاناما را به هم 

پیوند می‌دهد اما این یک اقدام 
بی‌پروا و عجولانه نیست، بلکه 

یک پیوند منسجم و مرتبط 
برای همه این موارد وجود دارد

ترامپ که وعده داد به 
جنگ‌های خارجی پایان دهد 

در کمتر از 22 روز پیش از مراسم 
تحلیف خود، در حال طراحی 

یک سیاست خارجی است 
که با خصومت علیه متحدان و 
در عین حال دشمنان ایالات 

متحده تعریف می‌شود


